
Sok érdekes terv megvalósítását tervezi a Baráti Kör 

Az évet most is a munkatervünk összeállításával kezdtük, optimistábban a várható 
lehetőségeknél, összejöveteleket és kirándulásokat is tervezve, de ami késik - reméljük - nem 
múlik, azokra is sor kerül. Folyamatos a kapcsolattartás a Baráti Körben, hiszen az online 
térben gyakran találkozunk. 

A munkaterv készítésekor felhasználtuk az „50 éves a Vízügy” igazgatósági kiadványt, az 
Évek-események fejezet átnézésével az ünneplésre méltó évfordulók kiválasztásához. 
Felvetődött, hogy ki kellene egészíteni napjainkig az eseménysort. A Hírlevél - mely most 30 
éves, szeretettel köszöntjük! - egy kincsesbánya, állapítottuk meg újra, s kigyűjtöttük 2003-
2010-ig évente a fontosabbnak tűnő történéseket, magunk is rácsodálkozva a szerteágazó, 
sokszínű szakmai és közösségi eseménysorra, melynek pedig részesei is voltunk. A többi 
évről már az igazgatóság készít kigyűjtést, így teljes lesz az adatsor. 

A 2021. évi munkatervben a nyugdíjba menőkről kezdett interjúsorozat folytatását terveztük, 
mely már meg is valósult! Tavaly a Nagytóti gátőrháznál gátőrváltás történt, apáról fiúra 
szállt a gátőrség. Simándi Gyula, a nyugdíjba vonuló gátőr Schriffert András vezetőségi 
tagunknak elmondta, hogy több korábbi őse is gátőr volt az igazgatóságnál. A tőle kapott 
kézirat és  beszélgetések alapján András  érdekesen  megírta a  gátőr dinasztia  történetét, 
mely a Hírlevél ezen számában már olvasható. 

Ugyancsak az ez évi munkatervhez kötődve készítjük elő a Takács Lajos Emléksarokhoz a 
kiállítandó anyagot. Lázárné Zsuzsa és Vasasné Ági felkutatta az írásait, mint kiderült, szép 
számmal jelent meg publikációja országos szaklapokban is, nem csak a Vízügyi Szemlében. 

A Baráti Kör honlapját folyamatos aktualizáljuk, hírek, események, megemlékezések 
szerepelnek életünkből. 

Folyamatosan foglalkoztat bennünket a vízügyi múlt, most az Alsó-Fehér-Körösi 
Ármentesítő, Belvízszabályozó és Vízhasznosító Társulat volt székházának történetét kutatva.  
A szálak már a Bodoki családhoz is elvezettek, hihetetlen érdekes kor volt a XIX. század 
vége.   

 

Megemlékezés a Bodoki szobornál 



Az ünneplő tavaszi virág elhelyezés sem maradt el Bodoki Károly immár 7 éves szobránál, és 
az Ó-református temetőbe is kivittük az emlékezés virágait Bodoki Károly születésének 207. 
évfordulóján, március 29-én.   

Szomorú veszteség érte a Baráti Kört.  Mély megrendüléssel fogadtuk a tragikus hírt, 2021. 
március 4-én, életének 83. évében elhunyt Pálinkás Lajos ny. főmérnök, a Körös-vidéki 
Vízügyi Igazgatóság volt mb. igazgatója, 24 éven át igazgatóhelyettes főmérnöke, a  Körös-
vidéki vízgazdálkodás korszakot meghatározó, vezető személyisége, Baráti Körünk tagja. A 
szomorú hír mindenkit  megdöbbentett,  pedig tudtunk betegségéről, de bíztunk abban, hogy  
legyőzi újra azt. Honlapunkon megemlékeztünk vízügyi munkásságáról, mely példaértékű 
volt, valamint a Baráti Körben végzett évtizedes közös munkáról, - melyet ezúton is 
köszönünk - a körünkben készített képekkel. Büszkék vagyunk rá, hogy  tagjaink között  
tudhattuk, és számíthattunk véleményére. A Baráti Körben megőrizzük az emlékét, 
igyekszünk valóra  váltani utolsó javaslatait. Nyugodjon békében! 
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